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Protokół Nr 73/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego 

odbytego w dniu 25 marca 2026 r. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego odbyło się o godzinie 7:45 w siedzibie Starostwa 

Powiatowego w Grudziądzu, przy ul. Małomłyńskiej 1. 

W posiedzeniu uczestniczyli: 

1. Adam Olejnik   - Starosta Grudziądzki 

2. Marcin Dziadzio   - Wicestarosta Grudziądzki  

3. Krzysztof Klucznik   - Członek Zarządu 

4. Grzegorz Masiota  - Członek Zarządu  

5. Aleksander Zadykowicz - Członek Zarządu  

a ponadto: 

1. Krzysztof Klonowski   - Przewodniczący Rady Powiatu 

2. Monika Swół  - Skarbnik Powiatu 

3. Dorota Kaczerowska   - Sekretarz Powiatu  

4. Marek Ziemer   - Kierownik Wydziału Komunikacji  

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Grudziądzkiego na 2026 rok.  

4. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2026-2041.  

5. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie pozbawienia części dróg powiatowych  

i zaliczenia ich do kategorii dróg gminnych.  

6. Sprawy organizacyjne, zapytania, wolne wnioski.  

7. Zakończenie posiedzenia. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu otworzył Starosta p. Adam Olejnik, witając wszystkich obecnych 

biorących udział w posiedzeniu, po czym stwierdził, że w posiedzeniu uczestniczy 5 na 5 Członków Zarządu.  
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Lista obecności z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 25 marca 2026 r. stanowi załącznik  

nr 1 do protokołu. 

Lista obecności gości z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 25 marca 2026 r. stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. 

 Następnie Starosta zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do proponowanego 

porządku posiedzenia.  

Wobec braku pytań i uwag, Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu 

jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia.  

Kolejno Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do realizacji punktu posiedzenia dotyczącego projektu 

uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Grudziądzkiego na 2026 rok. Poinformował, że decyzja w sprawie zawartej w projekcie zmiany zapadła  

na poprzednim posiedzeniu Zarządu Powiatu. Powiedział, że sprawa dotyczy zwiększenia środków na zadanie  

pn. „Przebudowa wiaduktu nad linią PKP w miejscowości Szarnoś w ciągu drogi powiatowej nr 1407C 

Rywałd-Świecie nad Osą-Lisnowo”. 

Na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Skarbnik Powiatu p. Monika Swół przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Grudziądzkiego  

na 2026 rok. Powiedziała, że koszt kosztorysu odnośnie zadania dotyczącego przebudowy wiaduktu  

w Szarnosiu wynosi 3 551 408,40 zł, wkład własny Powiatu - 1 420 563,36 zł, a planowane dofinansowanie 

60%.  

Starosta zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały. 

Wobec braku pytań i uwag Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu 

pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Grudziądzkiego na 2026 rok i postanowili przekazać niniejszy projekt uchwały 

pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Grudziądzkiego na 2026 rok stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Następnie, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Skarbnik Powiatu p. Monika Swół przedstawiła 

projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2026-2041.  

Starosta zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały. 
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Przy braku pytań i uwag Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu pozytywnie 

zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2026-2041 i postanowili przekazać 

niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2026-2041 stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

Do posiedzenia dołączył Kierownik Wydziału Komunikacji p. Marek Ziemer.  

 Kolejno, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Kierownik Wydziału Komunikacji p. Marek Ziemer 

przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie pozbawienia części dróg 

powiatowych i zaliczenia ich do kategorii dróg gminnych. Poinformował, że Zarząd Powiatu Iławskiego 

zwrócił się z prośbą do Zarządu Powiatu Grudziądzkiego o wyrażenie opinii w sprawie pozbawienia części 

ośmiu dróg powiatowych ich kategorii i zaliczeniu do kategorii dróg gminnych. Powiadomił, że przedmiotowe 

odcinki dróg znajdują się w centrum miasta. 

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały. 

Wobec braku pytań i uwag Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu przyjęli 

uchwałę w sprawie pozbawienia części dróg powiatowych i zaliczenia ich do kategorii dróg gminnych. 

Uchwała Nr 73/30/2026 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 25 marca 2026 roku w sprawie pozbawienia 

części dróg powiatowych i zaliczenia ich do kategorii dróg gminnych stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

Posiedzenie opuścił Kierownik Wydziału Komunikacji p. Marek Ziemer.  

 Następnie Starosta przystąpił do realizacji punktu posiedzenia dotyczącego spraw organizacyjnych, 

zapytań i wolnych wniosków, w związku z czym: 

1) Starosta powiadomił, że nastąpiło otwarcie ofert w przetargach i powiedział, że jeśli najniższe wartości 

zostaną potwierdzone to wyniki kształtują się dość dobrze. Odnosząc się do zadania pn. „Przebudowa drogi 

powiatowej nr 1384C Pokrzywno-Orle-Słup w miejscowości Nicwałd” powiedział, że w budżecie Powiatu 

zaplanowano na ten cel ok. 2 500 000 zł, a najniższa cena ofertowa wynosi ok. 2 540 000 zł, co oznacza kwotę 

niższą o ok. 1 500 000,00 zł niż cena kosztorysowa. Starosta dodał również, że okazało się, iż Powiat 

zaoszczędzi na remontach ok. 200 000 zł.  

2) Starosta p. Adam Olejnik powiadomił, że kolejne posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego odbędzie 

się 31 marca br. (wtorek) o godz. 14:30.  

W związku z brakiem dalszych spraw organizacyjnych, zapytań i wolnych wniosków oraz 
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wyczerpaniem porządku obrad, Starosta p. Adam Olejnik podziękował wszystkim za udział i zakończył  

73. posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Magdalena Topolewska    

Starosta 

/-/ Adam Olejnik 

 

Wicestarosta 

/-/ Marcin Dziadzio 

 

Członek Zarządu 

/-/ Krzysztof Klucznik 

 

Członek Zarządu 

/-/ Aleksander Zadykowicz 

 

Członek Zarządu 

/-/ Grzegorz Masiota 

 


